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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 088/2014, para 
Aquisição de Material de Higiene Pessoal – Papel Toalha. Aos 13 dias de agosto de 2014, às 
09:30 h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini 
e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 023/2014, para recebimento e abertura das 
propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: Comercial Catarinense de Armarinho em Geral Ltda – ME, Zeli Odete da Silva – ME, 
Comercializza Distr. de Produtos de Limpeza Ltda – ME, H&D Alimentos Ltda, Comercial 
Multiville Ltda – EPP, J.P. de Lima comércio de Produtos de Limpeza Ltda, Expressão Com. de 
Materiais de Informática e Serv. Ltda – ME, Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda – ME, 
Satelite Comercial Ltda, Vencoli Brasil Distribuidora Ltda, Cointer Material Médico Hospitalar 
Ltda, Distribuidora Nova Easperança Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Fernando de 
Aviz EPP, Comercial Storinny Ltda – ME, Tayu Química Ltda, Mara Terezinha Moreira ME, Luiz 
Minioli Netto – EPP e Esed Comércio e Representações Ltda. Demos início à sessão aonde foram 
credenciadas as seguintes empresas: Comercializza Distr. de Produtos de Limpeza Ltda – ME, 
H&D Alimentos Ltda, Comercial Multiville Ltda – EPP, J.P. de Lima comércio de Produtos de 
Limpeza Ltda, Expressão Com. de Materiais de Informática e Serv. Ltda – ME, Atalanta Prod. de 
Higiene e Limpeza Ltda – ME, Vencoli Brasil Distribuidora Ltda, Distribuidora Nova Easperança 
Ltda – ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME, Luiz Minioli Netto – EPP e Esed 
Comércio e Representações Ltda. As empresas Comercial Catarinense de Armarinho em Geral Ltda 
– ME e Bona Gente Comercial Ltda – EPP foram desclassificadas no Credenciamento pois não 
atende ao item 4.3 do Edital. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como 
menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a 
empresa Vencoli Brasil Distribuidora Ltda, valor unitário R$ 7,930. Salientamos ainda que as 
propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês Cardozo, Coordenadora do Almoxarifado. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio:  Joelma de Matos   Saul De Villa Luciano 

 
 
Tatiana Fabíola da Rocha  Maria Inês Cardozo 

 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
Comercializza Distr. de Produtos de Limpeza Ltda – ME 
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H&D Alimentos Ltda 
 
 
Comercial Multiville Ltda – EPP 
 
 
J.P. de Lima comércio de Produtos de Limpeza Ltda 
 
 
Expressão Com. de Materiais de Informática e Serv. Ltda – ME 
 
 
Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda – ME 
 
Vencoli Brasil Distribuidora Ltda 
 
 
Distribuidora Nova Easperança Ltda – ME 
 
 
Fernando de Aviz EPP 
 
 
Mara Terezinha Moreira ME 
 
 
Luiz Minioli Netto – EPP 
 
 
Esed Comércio e Representações Ltda 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


